

中管金融企业 高管考核办法出台

据新华社北京3月18日电 最近,中共中央办公厅印发了《中管金融企业领导人员管理暂行规定》,中共中央组织部印发了《中管金融企业领导班子和领导人员综合考核评价办法(试行)》。这两个文件的出台,对建立和完善中国特色现代国有金融企业制度,推动中管金融企业(由中央管理的金融企业)持续稳定健康发展,具有重要意义。

《管理规定》对中管金融企业领导人员职位设置、任职条件和资格、选拔任用、考核评价、监督约束等作出了明确规定,提出要加大市场化选聘力度、实行契约化管理、建立任期制等深化企业人事制度改革的新措施。

《管理规定》和《考评办法》体现了中管金融企业垂直领导本系统党组织、垂直管理本系统领导人员的“双垂直”体制要求,强化了对企业领导人员履行经营管理和党务工作双重岗位职责能力的培养,突出了对企业领导人员市场化考核方式。

今年我国将继续稳物价 让老百姓有钱花敢花钱愿花钱

据新华社北京3月18日电 国家发展和改革委员会主任张平18日说,今年我国将牢牢把握扩大内需这一战略基点,继续把稳定物价总水平放在重要的位置,处理好稳增长、抑通胀、调结构三者关系。

他在国务院发展研究中心举办的中国发展高层论坛2012年会上说,我国将牢牢把握扩大内需这一战略基点,尤其是着力扩大消费需求,提高城乡居民,特别是中低收入群体的收入,让老百姓有钱消费;进一步健全社会保障制度,让老百姓敢于消费;采取鼓励消费的财税、金融等政策措施,让老百姓乐意消费。

另据报道,财政部部长谢旭人18日在中国发展高层论坛2012年会上说,我国税收制度经过多年改革,已基本形成了一个以增值税、营业税、消费税为主体的流转税,和以个人所得税、企业所得税为主体的直接税两大块构成的税制体系,并在促进财政收入、调节经济发展等方面发挥了作用。他表示,下一步税收制度改革的方向就是要增加直接税的比重。

新刑事诉讼法明年起施行 “尊重和保障人权”写入总则

据新华社电 新华社受权于17日全文播发修改后的刑事诉讼法。十一届全国人大五次会议3月14日表决通过关于修改刑事诉讼法的决定,国家主席胡锦涛签署第55号主席令予以公布。关于修改刑事诉讼法的决定自2013年1月1日起施行,刑事诉讼法根据该决定作出了相应修改,并重新公布。

修改后的刑事诉讼法,将“尊重和保障人权”明确写入了总则。法律修改内容还涉及证据制度、强制措施、辩护制度、侦查措施、审判程序、执行程序等,并增加规定特别程序。

湖北男子大学毕业不工作 “宅”家10余年后饿死

本报讯 据《长江商报》报道,湖北十堰郧阳县杨溪铺镇刘湾村王小林,曾是村里第一个大学生,毕业后放弃工作,不做事甚至不愿做饭,最终被人发现“宅”死家中,疑是饿死。

王小林生于1970年。刘老师是王小林的启蒙老师。他回忆,小学时,王小林非常聪明,成绩一直很好,一次数学竞赛中,他考了全县第三名。

1995年王小林大学毕业后,被分配到郧县一所中专教书。由于不满学校的安排,没多久,他就不干了。回到家,王小林很少帮母亲干农活。有一次,因为干活的事,他与母亲争吵,甚至将母亲打成骨折。对于儿子,母亲也失望了,到女儿家一住就是14年。

此后,王小林无人管束更加懒惰。想吃东西,就到别人家菜地里拔点菜。他姐姐每次回家,都给他买些吃的。

3月5日,刘老师路过王家,知道王小林喜欢抽烟,随即向屋内递了根烟,他发现王小林接烟的手瘦若鸡爪。

3月12日,邻居发现王小林家家里没了动静。村民进屋查看发现,王小林死了。

(上接第一版)在舞阳县莲花镇泥河

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

叙反对派“分家” 五派别另起炉灶

均致力推翻巴沙尔政权

5个叙利亚反对派组织17日在土耳其最大城市伊斯坦布尔开会,正式宣布与去年8月成立的“叙利亚全国委员会”分道扬镳,并另起炉灶成立一个新的联盟组织,其宗旨是推翻巴沙尔领导的现政府。

这5个反对派组织是“自由全国变革运动”、“伊斯兰祖国运动”、“解放和发展集团”、“土库曼全国集团”以及“库尔德新生活运动”。

这个新联盟组织目前尚未正式命名,但他们宣称,从今起他们将独立行事,与“叙利亚全国委员会”无关。

“叙利亚全国委员会”知名人士、执委会成员马利赫13日宣布离开“叙利亚全国委员会”,他指责该组织内部混乱,运作不够透明,没有明确目标。除马利赫外,另一高层成员卡迈勒·拉卜瓦尼17日也宣布脱离该组织,他说,“叙利亚全国委员会”已经无法代表民众意愿。

叙利亚境外最大反对派组织“叙利亚全国委员会”主要由流亡海外的专家和政治人物近240名成员组成,受到西方国家和一些阿拉伯国家的支持。

叙利亚危机联合特使安南的发言人艾哈迈德·法齐17日说,安南派遣的工作组将于19日启程前往叙利亚,讨论在叙利亚部署国际观察员的提议。



3月17日,在英国首都伦敦,一名妇女举着叙利亚总统巴沙尔·阿萨德的头像表示支持。当日,叙利亚政府的支持者与反对者分别在伦敦举行集会。

反对派有外援?

一名阿拉伯国家高级外交官17日向法新社记者证实,沙特阿拉伯正在向叙利亚反对派提供军事装备。

伊拉克政府发言人同一天说,伊拉克已经告知伊朗,不会允许伊朗向叙利亚运送武器。这名不愿公开姓名的阿拉伯国家外交官告诉法新社记者:“沙特的军事装备正在运往约旦途中,目的是武装‘叙利亚自由军’。”

“叙利亚自由军”是叙利亚主要反政府武装,由政府军哗变军官和士兵组成,总部设在土耳其。

沙特外交大臣沙特·费萨尔·本·阿卜杜勒-阿齐兹本月早些时候说,叙利亚反对派有权武装自身。“武装自身,从而保护自我,是叙利亚人的权利”。

沙特政府尚未出面回应这名外交官的说法。但约旦负责通信和媒体事务的国务大臣拉克·马贾利告诉法新社记者:“约旦绝对否认这一说法。它毫无根据,约旦从未与任何一方讨论过(武装叙利亚反对派)议题,也从没有提及这一议题。”

无论这名外交官的说法是否属实,叙利亚政府似乎已经把矛头指向沙特和卡塔尔。

叙利亚新闻部长马哈茂德上周告诉法新社记者,沙特和卡塔尔正在支持叙利亚境内的“恐怖主义武装组织”,应该为叙利亚的流血冲突承担责任。

叙利亚反对派 宣布成立 新联盟

当地时间3月17日

5个叙利亚反对派组织正式宣布与“叙利亚全国委员会”分道扬镳,成立一个新的联盟组织

这5个反对派组织是

- “自由全国变革运动”
- “伊斯兰祖国运动”
- “解放和发展集团”
- “土库曼全国集团”
- “库尔德新生活运动”

这个新联盟组织目前尚未正式命名

文图均据新华社电

朝鲜叫板美日韩: 我有权发射卫星 你凭啥指手画脚

据新华社电 朝鲜中央通讯社18日说,“光明星3号”地球观测卫星是朝鲜科学研究的宝贵成果。朝鲜有权和平利用太空资源,推动与经济发展密切相关的卫星技术应用。美国横加干涉朝鲜事务,双重标准对待卫星发射,“根本没有道理”。

朝鲜早先宣布4月12日至16日之间择机发射“光明星3号”卫星,以纪念15日的已故国家主席金日成百年诞辰纪念日。

朝鲜这一决定被美国和韩国等称为“严重挑衅”。18日,官方的朝中社回应,美韩把朝鲜卫星与“导弹发射”相联系,称朝鲜威胁地区安全并违反联合国安全理事会决议,实际上是试图否认朝鲜和平利用太空资源的权利。

“和平开发和利用太空是一个主权国家的合法权利,得到全球公认,”朝中社说,“为和平开发利用太空的科研工作和经济发展而发射卫星,绝不是某些国家所垄断的权利”。

按朝中社说法,美国和日本“既没有理由,也没有脸面”对他国卫星发射事务指手画脚。美国通过大量卫星组建起太空间谍网络,侦察其他主权国家;日本也不甘落后,正大力发展太空间谍网络,“企图成为军事大国”。

朝中社说,在卫星制造和发射一事上,任何人都不能接受双重标准。“如果敌对势力认为,朝鲜会因为他们的干涉而取消既定卫星发射计划,那就错了。”

查韦斯术后“载歌载舞”

据新华社电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯17日出席活动,唱起歌曲,与女儿一同跳舞,收获支持者热烈掌声。

查韦斯16日结束在古巴为期三周的手术治疗,飞抵首都加拉加斯。17日,他在家人和政府官员陪同下,现身总统府米拉弗洛雷斯宫。

查韦斯身穿象征委内瑞拉国旗的三色带星运动服,精神状况良好,与委内瑞拉乐手一同唱起民歌,还和女儿跳起舞蹈。一些支持者高喊:“查韦斯,我们爱你。”还有支持者高举标牌,让查韦斯“别忘休息”。

一番歌舞后,查韦斯发表近一个小时演说,为即将举行的总统选举造势。查韦斯批评竞选对手说:“他们只是有着经济和媒体想象力的少数声音……我们必须强化内部团结,绝对忠于民众和革命。”

高克当选第11任德国总统

据新华社电 德国执政联盟和主要反对党推举的总统候选人约阿希姆·高克18日在联邦大会总统选举中,以压倒多数顺利当选第11任德国总统。

现年72岁的高克因20世纪80年代积极推动两德统一赢得声誉,曾担任前东德秘密警察档案馆馆长。2010年,作为社民党和绿党推举的总统候选人,高克在总统选举中输给了执政联盟总统候选人武尔夫。

17日晚,德国各主要政党紧急商定,推举高克作为新一任总统候选人。高克将接替因个人房贷风波等被迫辞职的武尔夫。

红牛创始人许书标去世 生长于旅居泰国的中国家庭

据新华社电 红牛集团发言人说,集团联合创始人、泰国第二富翁许书标17日去世,享年89岁。

法新社报道,在《福布斯》去年的泰国富豪榜上,许书标以50亿美元的身家排名第二。2009年,他一度是这一杂志认定的泰国首富。

依据泰国媒体的报道,许书标生长在旅居泰国的中国家庭。他一度在兄弟位于首都曼谷的药店帮忙,还当过销售员,1962年在曼谷老城区创立一家医药工厂。

他的工厂推出一款“滋补性饮料”,取名“红牛”,受到倒班工人和卡车司机的喜爱。1984年,许书标与奥地利人迪特里希·马特施茨共同建立红牛集团,1987年开始向奥地利出售红牛饮料。现在,红牛饮料已经在70多个国家和地区销售。

非法滞留遭指控

巴基斯坦起诉拉丹家人

据新华社电 巴基斯坦一名法院官员说,“基地”组织前一号人物乌萨马·本·拉丹的3名妻子、8个孩子和3名仆人17日因非法滞留巴基斯坦遭指控。

本·拉丹去年5月在巴基斯坦死于美军特种部队突袭。随后,巴基斯坦安全部门和司法委员会开始调查本·拉丹得以长期停留在巴境内的原因。

司法委员会先前同意遣返本·拉丹的家人和仆人,但政府方面决定指控他们非法滞留。

本·拉丹的3名妻子中,两名来自沙特阿拉伯,一名来自也门。一名阿拉伯国家记者说,沙特政府没有接到与巴方指控相关的通告。

这名记者说,巴基斯坦1994年吊销本·拉丹及其妻子的沙特护照,因此他们的后代没有沙特国籍。

本·拉丹也门籍妻子的一名兄弟说,从去年11月开始,巴基斯坦政府一直拖延遣返进程。

常食薯条等快餐易发脾气 食用反式脂肪增加患抑郁风险

据新华社电 反式脂肪有害健康已是不争的事实。美国一项最新研究显示,常食用含有反式脂肪的食物使人易怒,攻击性强。研究人员为此建议,尤其不要给未成年人食用含有反式脂肪的食物。反式脂肪常见于饼干、面包、蛋糕、薯条等快餐生产流程。

加利福尼亚大学圣迭戈分校医学系研究人员调查945名男女的反式脂肪摄入量和行为变化,结果发现,不论年纪大小,那些常吃含有反式脂肪食物的人更具攻击性。

夏洛姆因此建议学校、监狱的管理部门应审查食谱,以确保所提供的食物不会导致食用者的攻击行为。

西班牙去年公布的一项研究结果显示,食用含有大量反式脂肪和饱和脂肪的食品会增加罹患抑郁症的风险。

做的一件大事,就是要把你母亲发的“小本本”发给农村的每个老人。现在这个“小本本”里有钱了,但还不多,我们还得努力让里面的钱一年比一年多起来。还有,我们对农业的补贴,每年都要有所增加,就是“负担减轻,补贴要上升”。

温家宝说,今年两会期间,有农民代表谈起农村的变化,说要感谢政府,我不要感谢我们,我们欠农民很多,这是心里话。为什么这么讲呢?我们国家几十年来建设、发展,农业是基础,农民作出了很大贡献。现在我们应该有力量、有财力帮助农民生活得更好。在推进工业化、城镇化的同时,不能忘了农业现代化,这是整个现代化的基础。在重视城市建设、工业发展的同时,不要忘了农村,不要忘了农民。

温家宝说,去年9月,国务院出台了《关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》。中原经济区发展具有全局性意义。建设中原经济区最重要的是要城乡统筹,工业化、城镇化和农业现代化并举。这样既使城里人的生活富裕起来,也使农民的生活富裕起来;既使城里的环境得到改善,也使农村的环境得到改善。河南人民非常勤劳,文化底蕴丰厚,大家团结起来,河南一定会发展得更好更快。

在漯河期间,温家宝还专程考察了双汇集团。他说,一个企业,特别是关系群众健康与安全的食品企业,一定要讲安全、讲质量、讲诚信、讲责任。要严字当头,在每个环节、每个部位都要严格把关,为人民群众提供放心食品,为企业赢得信誉。

新华社郑州3月18日电

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

中原经济区要城乡统筹, 工业化、城镇化和农业现代化 “三化”并举

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察

温家宝在河南考察